



Освящение поклонного креста

В Приводине на месте разрушенного в тридцатые годы минувшего столетия храма в честь Успения Пресвятой Богородицы неравнодушные прихожане установили поклонный крест.

Напомним, что работы по приведению в порядок территории на месте старинной церкви начались еще минувшим летом. Тогда неравнодушные приводинцы с улицы Водников дружно взялись за уборку мусора и вырубку кустарников, а позже к ним охотно присоединились жители с других улиц поселка.

- Огромную организационную помощь в привлечении техники и вывозе мусора оказал глава нашего поселения Аркадий Дудников, - отмечает староста храма Галина Романовна Шумилова. - И всегда по первому зову откликались земляки. Спасибо им за неравнодушие!

Тогда же жители поселка, получив благословение епископа Котласского и Вельского Василия, решили установить поклонный крест. Его изготовлению и установке способствовали начальник Приводинского ЛПУМГ Олег Видман, местные предприниматели Николай Попов, Николай Тарабычин, Николай Шашков, а также начальник Вологодского РНУ ОАО «ТранснефтьСевер» Игорь Гавриков.

Огромный деревянный крест высотой шесть метров установили 13 ноября. Тот день выдался холодным и ветреным, работы продолжались с девяти часов утра до половины второго. Студеным выдался чин освящения, который был совершен 1 декабря. Из-за повышенной влажности мороз пробирал до костей, но, несмотря на это, многие жители поселка пришли, чтобы стать свидетелями этого важного события. Чин освящения поклонного креста продолжался около 40 минут. Владыке Василию сослужили духовенство Котласского благочиния и настоятель Приводинского храма Рождества Христова отец Иоанн. Кстати, по словам отца Иоанна, освящение креста - есть возрождение духовной жизни приводинцев. В дальнейшем здесь планируется восстановление старого либо строительство нового храма.

По окончании освящения владыка Василий поздравил всех жителей поселка с этим радостным событием, пожелав дальнейшего духовного совершенствования.

- Спасибо за внимание и поддержку в наших благих начинаниях, - вручая красивый букет от имени всех приводинцев, обратилась в ответном слове к архипастырю инициативная прихожанка Александра Николаевна Горяева.

Каждый из присутствующих подошел за благословением к Владыке Василию, а затем приложился к поклонному кресту. Ведь отныне эта святыня будет охранять поселок от невзгод и прочих ненастий.